ÑAÙP AÙN  MOÂN TRÖÔØNG ÑIEÄN TÖØ

Caâu 1: (3,5 ñieåm)
Söû duïng HTTÑÑC

Ta coù: 
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a)  Ta coù :
Maø 
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Vaäy: 
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b)  Ta coù: 
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Caâu 2: (3.5 ñieåm)
Söû duïng HTTÑC, ta coù: 
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Döïng moät maët caàu (S) coù baùn kính a<R<b, aùp duïng ñònh luaät Gauss ñoái vôùi maët s ta ñöôïc: 
[image: image9.wmf]2

2

.

.

4

.

.

.

.

4

.

a

D

R

q

s

d

D

R

s

p

s

p

=

Þ

=

å

ò



[image: image10.wmf]0
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Ta coù   
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Ñieän dung cuûa tuï:   
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Naêng löôïng ñieän tröôøng: 
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Caâu 3: (3 ñieåm)

Söû duïng HTTÑT, ta coù: 
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Döïng ñöôøng cong kín (C) coù taâm truøng vôùi truïc daây daãn, coù baùn kính r<a, aùp duïng ñònh luaät Ampere ñoái vôùi (C) ta ñöôïc: 
[image: image16.wmf]3
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Aùp duïng ñieàu kieän bôø: A(r=0) = 0 neân c=0, vaäy 
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